

## 900 дней во имя жизни

### урок памяти

27 января 1944 года – особая дата в истории нашей страны. В этот день была прорвана блокада Ленинграда, которая продолжалась 900 долгих дней и ночей.

К исторической дате в Гнездиловском сельском поселении прошёл урок мужества «900 дней мужества», в рамках



Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб», организованная работниками культуры.

Во время мероприятия, присутствующие узнали о героизме и стойкости жителей Ленинграда, о спасительной «Дороги жизни» через Ладожское озеро.



Особенными чувствами участники мероприятия прониклись к судьбе ленинградской школьницы Тани Савичевой. Она стала символом тех страданий, которые перенесли все жители блокадного Ленинграда.

Присутствующие узнали о том, что всем жителям города выдавался хлебный паек, муки в котором почти не было. Хлеб получался черным и горьким.

В заключение мероприятия все присутствующие приняли участие во Всероссийской акции «Блокадный хлеб»: получили паёк хлеба (125 г.) – это та

норма, которая выдавалась жителям осажденного города, и листовку в виде хлебной карточки, на обратной стороне которой можно найти краткую информацию о страшных фактах блокадного Ленинграда. Блокадный хлеб — символ мужества и стойкости жителей Ленинграда.

